

伤病一直都是NBA球员的噩梦，一些较为严重的伤病甚至能影响球员整个职业生涯轨迹！在新赛季之初，丁威迪就遭遇了右膝十字韧带撕裂的大伤，这就意味着在今年篮网夺冠的大热门赛季，他都上不了场，当然，或许丁威迪也会因为这次伤病而导致

状态迅速

下滑，然后慢慢淡

出NBA！虽然遭遇了伤病，但丁威迪

还是拿着

3年3400万美元的大合同，但是，他这份合同有些特殊，特殊到他得到的薪水要远远超过字面数字价值！



其实，丁威迪这个想法在NBA是首例，篮网一开始也的确拒绝了这一要求，可不知道为什么，最终篮网还是同

意了丁威迪的要求！当然，

3400万美元的合同为期三年，篮网要按年支付，丁威迪不可能一下拿出3400万美元，就这样，丁威迪用第一年的

1060万美元薪水购买了自己心心念念的比特币！而这次骚操作，也让丁威迪拥有了全联盟第一高薪！



在NBA，有许多球员都会搞点投资，比如奥尼尔入股谷歌，詹姆斯入股利物浦，这都为他们带来了不小的回报，可是大额投资比特币的球员只有丁威迪一人，事实证明，这次精明的投资非常正确，不过由于比特币目前的价值太高，丁威迪在后续没有继续选择入手，但这足以让很多人刮目相看了！其实，有时候选择真的比努力更重要，在这个通货膨胀的年代，如何让自己的资产不缩水成了我们重点要考虑的问题！